——
<+ GraphMe Functions Display Help

- | Display

H Flx)z v Dilw va AGéw
e FOOeL e epes

)
)

Avet§ x=-A0 xX=- SN
V\)M\'.L 6 b
2 - n S
x-2n+~z x=Tn+20
xz el X 2tntil



1.3 [ TPITQNOMETPIKEX EEIXQYEIX

Tpryovoperpikic eElomMoelg AEyOVTUL O ECIGMGELS GTIC OTMOIES O AYVOGTOC X
eNQoVICETUL GE KATOLOV TPLYOVOUETPIKO apOuo(nuitovo , cuvnuitovo, epumtopévn 1
CUVEQUITTOUEVT]).

[ va Mcovpe pua tpryovouetpikn eClocwon Ba Tpemel vo TNV QEPOVUE GE pidt Uo

TIC TOPUKATEH LOPPES:

Mopon ESicmang Timor Avoeov
npx = np@ (x=2kn+©
4 " ne keZ
| x=2kn+n-@
cuvx = vl (x = 2k1 +@
4 " ne keZ
| X=2Kkm-
£0x = £0@ x=kn+@, pcxkeZ
opx = o6 x=kn+@, peckeZ

Koabévag amd toug Ttp{}’l]‘fl7j.lEVﬂug TUTOVE AVGEMV OIVEL Gelpes MoEIS

\ i
“ph X * z nx= 7
KG
)
éuv K‘_“li > fuvx= KUVq



i 5 H &&lowon nux = «

" Av 1o o>1 1 a<-1 dev £ye1 Meelg apoy =1 <nuy <1.

= Av-1Za<1 tote éye1 Moeic.

TCevikdtepa, av 6 eivar pia oo g eliomong nux = a, av dniadr| woydet
nul = o, t61e o1 AMoel; g eCiomang divovion amd Tovg THITOLGS:

)/ x=2kn+0

v\r\,\ =N & w,..ws“y\a 1 » KeZ
x=2kn+(n—0)

tﬂ‘K»\Jn ' Vly‘h R 5 .
rufa Lot o D= =
i)a.] " ) _|7 l.)_ n« X b
yx= ry §7 wpxzwvp T
ten ¥ 7 .
£ xzi | 8 xcC2
Quﬁ-!-n'—-‘—ZKﬂ-\-s_g—
3z o’
e)) 2"‘,"3(‘- S-S .=y V\'/\X'L % & V\}p)(: V\)p-s-
)
&) x- zl(l?{—.—} KC7L



5 H g&lowon ovvx = &

= Av 1o a>1 1 a<-1 dgv £yz1 Miozig apod —1Sovvx 1.
* Av-1<a<1 tote £ye1 Mcelg.

Tevikdtepa, ov B sivon pic Mban g elicmon ovve = o, av onhadl wybe
owvll = a, ToTE 01 Maeg g eEiomang autig divoviot and Tovg THTOLS

x=2xn+60
fuvx=t & W= 6w b 1 xe? " X-= Qkﬂ i@
x=2xn-0
n‘l"“‘l
P
a) fuVx=6uVi o x=Uenid! e
'2 12 r B
J'— ‘ \JL:’E Z
g} ?gu,/;(:ﬁ &2 50./)(:% (“béu Xz Euv

=72 x=%en it D yt KEZL

o~

d) 66’\'\/*-3:0 @) Go'u\/:(:'s &= o’qu:z @(UJX‘.%

L 4
< ? ‘ud}(‘.—‘vd; & X:2knt—3- r¢ <C 2

r) 3 Guvy - Y - 0 S de_vx=H & 5_,4><:“|_ 7_1 AS‘.\‘IVA.-'V\
3 .
. o3 0
g) {T6uvx-1=D <-> JSsvrox=d ¢=> s,ux=- L2 0
102

gwi = 9
(= ¢vwX-= 82— 1—7 o’udx:CUJ% & X.:anf%

NI:]

60) J6uvx tL =1 & YJguvxz=l-l &= Isux=0 g cuvx0

& €uuxz6uvs &7 x=q=n T I'I ke _.2|<n-n+%:(lk-1)h+% 4
=4
3) ZGVJ)( 2 D g_/ 2(\1\17 ?. & fUuuv X = 4 =
9
<&



H ziicoon sox =a

evikotepa, ov B eivar (o Adon ™S eSiomong epx = o, av dnAaon 1oyvel epxX = e, T0Te 01 AboElS ™S eSicmong
CUTNS Stvo:

EPX = & => 5-!9%:{1’9 &> x=xn+0,k€Z

O i610¢ TOmOS AMGE®V 1GYHEL Kt Ve TV eEl0MOT GPX = a

Aéuw 6n 5

c~p‘, 1{9
@) égx 1 N c-.lu< dc?—- E=> chn-tqﬂ- KE 2.

¢) 564{7‘- -0 & ﬁaga( L & 69x-= i

[E!
&? 6 r “Pdgj-: & _ Neg 9
R¥= = {Y_GQ_E

= - kK -\-D_
& X=knh*= e
fl./..zz.(_gm/\,a.;wén )

MJ DDSOAoX;a l) I\JJW wf )“?o) oV 6[) Jwv o}_,\‘zpurfo o-? Gpa
?) ?JP;‘KN ),u,x, /\06‘» v
3) Egapye ‘&u zov TUND.



EIAIKEZ NEPINTQZEIZ

h,,-%f,o £ x=wvn |, geZ
EvvX=0 & %X = Kn'}-% v REZAD

apx 3l x:?mn-r% , W€Z

feuXx = 1 =) x=2kn , w C 7
v\yg:-i =7 X = ?.kﬂ—% , K&Z

Eowwxz -4 & AR=9kn4t n K& 7
/



AtraAoipni Tou TTpocrgou "tTAnv” ( - ) yITpooTa
OTTO TPIYWVOUETPIKO apIBud

Qupuapuai :
-NHW = NU(-w)
-OUVW = oUV(TT-W)
-£QW = £@(-W)
-oPpw = o@(-w)
Péw £ Y 0
B aplzt \4 Y,
) X"-’ r\62 - - D—-é.?n\(-w [—r\)
> "‘r‘*—iﬁﬁ apX =T epg y=vplg
2wen+(-2) =2wen-1
x% K ( ) =tenm €2
2]«: +n- %) :an-\-ﬁ-l-z,_‘lkn 4.,""611
| €U\In 'e—
6\ 6vv X = -T Lv) KUJX‘_:—G'V\J% & 5\»/)(‘26\;\:("\-%)
2]
¥

> 6uvx-Guw ) & Azlxnpln
3 2



H/W : peAETn 3.5 "TPIYWVOMETPIKES ECICWOEIC"
(atro pdf KaAUTEPQ)

ACKNOEIG:

o XOoAIKO BiIBAio oeA. 88 aok. 1,2,3,4,5,6



2° Na hvbsi 1) e&icaon nu

SNCTRE
e = NY - w
&2 Y\(?X-I-?)_ p

Vien +2
[_—.7 ZX-IQ :; . 6

“

Ztc.l‘4n-£|:

NCiv 720 wul L'vo. «J %P.: %

R)- N . gkn¢l
A' 2x+q_2 1'6

& 2x:ZKn+%-% ¢
x:mdﬂ-ﬂ
) 12 8
X= ILI')-GED-L
u 2y
(
n x+D 2 lka S0
1 6
e Ix wlrenysn_1
6 Y

[2x+£]=1
4) 2

n
0

L€ 2

2&015_?

2° Na hv0si 1) e€icmon ouv2x =-— 73

AYZH

6UV2X:~{_-}_ a4
2
Eov X T - v Vst

Judz)g-_ 6\ v (n,%) 7

6o/ = Evs SN

&>
3
Tx= Uen ST"' /=7
x. ~kntbn kel
19



AZKHZH
dJ 6uv(x-';_) - éuv(x-l-%J-.-O

= (Mﬂ)
q
& x-ﬂ:aniﬁwf%) k€2
Alov v snp'l x wkeb( Dlr;}m)f—,
/
A't\.
L)

Y

E> buv {X'—/-;) -

K-%:ZKn-I-(x-I-
=> )\-_’_;;Zk-ni-x-t"

=

=72 X-x-= Z"—D ti} n
9 2

£ Ox=zlrn +70 Afovnrw
12
)
Mo X=-0_24kq - a
: n = (x4 =)
&y Xﬁ% =lrn —X- n

7
=> )<+)(:z)4ﬂ“?n-r

wid

& Ux = Zkn -I-lﬂz &y A:kl)-(—&

ke

?) EYdX = & (\(-E)
' f‘/pmp.c,»b) (DthG Ke) {'VL dcg( —%)

,—’ eﬂg.s)( o LT3 vZavV
(u«}x/()
&> (vq37‘f(vuﬂ
@ dxg Ans? fAeZ

& X4 An . N
, P A

\x=z \ep 4 -1 &€

1‘7 P r = = |’—l'l‘_r,\.
o
¢> 2x= n-L
Y
=2 X > KN __’—1- v /\J(\..

9 12

({f"“’ﬁ"w Mogov] )’(I\IOJ\")‘I"-\)

_K—g—-rl- = Mg-D— Z—L% 6kn-r\~.'4)«n+?.n
2 |2 O

Lren -dAn = En4n
27(30-2)) = 35/

<2 ?&-2/\1-}_ .A‘(qnb (\nﬂ\' .’\lr\
[, 5

)
(= '
p(\({ r\-“"

|
R L \‘V\U ¢l l\sfll' (é M Ko Y 2oV
v nz,;--°r|6roul 2oV f'-?("%)



(4

§) 6uulxis &uv (-

~ -

vl (3

6uLwZx = - “’J(X-
(=> 6w %%k = 6Nv (n (;(-- )
& ‘szx = .o (ﬂ =X -‘__f_\)
3

&) Lvlx = 6o (H_‘?n -;e)

&7 Uen + ﬂ = >
Zx:z w k€2
Zl‘n - (3_ _,x)
Ao Ty wodlH n‘%l\ Newb~
w/ nFn, X

Lxz Ten +Y0 vy x<1kn 440
£

3
&7 K< Ziq +"|_’_'l

3 9

x= 2wen =41
J

.
ol

27‘-_ thﬂ- %nqx =)

A..;uv 7wy w;.;.l;{ ﬂlp\)'bw(.,
wir npey X
e Qx-D_ ken i 8l x e
2 L
=) - AR
G LA - Lent 5 13
&> Ix=«n ¢ In
\?
&> xx thn o
A 3 36
.2x -1 _ZKn-l-n-2+X
e 9x-x= LN 4n-040
“ 3
a> x- 2wn +5n0
19



E) 2V\r\>(-6'u\/x -1 - Zﬁ'u\/x—my,x

i 9'vD nop&a/b\'&l

C:J?(”“/(rhﬁi-j:) + V\y)(_igo

IV N d\r.{{n VN

<=2 (W)ux-i-]- (Z(V_,x +4) =0

S
,\a
~yw =120 “ lcuvx +4 =D
i
& l—\rq,x :i (=9 C\AIX-_-—I
n n
T T "‘r“'q' € 6Elvxw- év- 3
&7 K= Zkﬂ i’—’% E?7 ECv/ A= /v./(f\-ﬂs')
(:.7 fuv X — (vdz_ﬂ
k€2 3
(o x=dentlD Lca

3



&> Wy > :JTJ Cwv >

. - . O
- AL evox =0 coet wp ¥ E .
=7 wp ez O Nrona
X‘u‘l |. V\]’}X‘\‘ (V\/‘lx ‘—i

Apa Everr D i X - 3

&y
") (er-_ 53
=) (\fX:<‘-f%

=2  x-kn *113 wes Z



3) ‘/wy\ix ~8vwmx +3 =0
’ee'zv Y=y x
J\P'\

4y-8y+3 =D
Az bt lep- (O -UH 3 = LY-dB =)

-3
dpn vy -eiiﬁ _-bn)lle 8ty S TR
o f(_.l,\ - - -
y ® N84 L
D ¢
Y:._- -.'» - L
2 LA
A T B
4 5 r "
A‘SJJ~1n G’ Ay\&-:.‘l—



	Β3_35 Άλγεβρα 12_2_2021.pdf
	Β3_36 Άλγεβρα 17_2_2021.pdf

